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Je suis heureux de vous accueillir sur mon site où vous allez pouvoir découvrir ces deux formidables disciplines qui sont l'Atlas Technic Plus® et la Reboutologie®.
Au fil des pages, vous découvrirez non seulement l'historique, mais aussi les différentes techniques ainsi qu'une partie consacrée au remboursement.
Je souhaite une agréable visite et une formidable découverte à ceux et celles qui ne connaissent pas encore l'Atlas Technic Plus® et la Reboutologie®

Bruno MEZZAFONTE
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Ancien élève de l’Académie des Médecines Naturelles de Genève, je pratique les techniques de la remise en place de l'Atlas  et  de la Reboutologie agréé ASCA INTERNATIONAL auprès de personnes de tous âges et vous reçois sur rendez-vous.
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Ce site internet met des informations à votre disposition seulement et uniquement dans un but pédagogique. Elles ne peuvent en aucun cas remplacer la consultation d'un médecin ou les soins prodigués par un praticien qualifié et ne doivent par conséquent jamais être interprétés comme pouvant le faire.
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